

# ASUS-Aktion bei 1&1: ASUS ROG Phone 7 mit gratis ROG Cetra True Wireless-Kopfhörern

Montabaur, 08. November 2023. Bei 1&1 gibt es ab sofort das Flaggschiff ASUS ROG Phone 7 mit einer attraktiven Zugabe für mobiles Gaming: Wer das ROG Phone 7 in Kombination mit einer 1&1 All-Net-Flat S bis XXL Unlimited ab einer Einmalzahlung von 0 Euro bestellt, erhält die ROG Cetra True Wireless-Kopfhörer im Wert von 130,90 Euro (UVP) als Gratis-Zugabe. Die ASUS-Aktion mit den kostenfreien Gaming-Kopfhörern ist gültig, solange der Vorrat reicht.

## Das ASUS ROG Phone 7 in der Übersicht

Das ROG Phone 7 ist ASUS aktuelles Gaming-Flaggschiff in einem futuristischen, zweifarbigen Design. Der Snapdragon® 8 Gen2-Prozessor und ein innovatives Kühlsystem sorgen in Kombination mit 16 GB RAM für eine starke Performance. Das 6,78-Zoll-Display des ASUS ROG Phone 7 kann dank der 165 Hz AMOLED-Technologie selbst die schnellsten Action-Szenen flüssig anzeigen. Mit einer Spitzenhelligkeit von 1.500 Nits verspricht das ROG Phone 7 selbst im Freien maximalen Gaming-Spaß. Für die nötige Ausdauer sorgt der 6.000 mAh-starke Akku, der dank HyperCharge innerhalb von 42 Minuten wieder voll aufgeladen werden kann. Außerdem ist das ROG Phone 7 mit einer 50-MP- + 13-MP- + 5-MP-Triple-Kamera sowie einer 32-MP-Selfie-Kamera ausgestattet. Das Gaming-Flaggschiff von ASUS ist bei 1&1 mit 512 GB internem Speicher in der Farbe Schwarz verfügbar.

# Gratis-Zugabe: ROG Cetra True Wireless-Kopfhörer

Wer das ASUS ROG Phone 7 jetzt bei 1&1 bestellt, erhält die Kopfhörer ROG Cetra True Wireless inklusive Ladehülle als gratis Zugabe. Die Gaming-Kopfhörer erzeugen einen satten Klang mit kräftigen Bässen und einer klaren Wiedergabe im mittleren und hohen Frequenzbereich. Weitere Highlights der Kopfhörer sind Active Noise Cancelation (ANC), die lange Akkulaufzeit von bis zu 27 Stunden mit Hilfe des Ladecases sowie die einfache Touch-Steuerung für schnelle Anpassungen während des Spiels.

Bei Bestellung eines ASUS ROG Phone 7 bei 1&1 gibt es die Kopfhörer ROG Cetra True Wireless in der Farbe Schwarz inklusive Ladehülle kostenlos dazu. Zum Erhalt der Kopfhörer ist keine Registrierung notwendig, Kundinnen und Kunden bekommen diese direkt von 1&1 zugeschickt. Die Aktion gilt, solange der Vorrat reicht.

# Über die 1&1 AG

Die 1&1 AG ist ein börsennotierter Telekommunikationsanbieter mit Sitz in Montabaur. Das Unternehmen gehört zum Konzernverbund der United Internet AG.

1&1 betreibt als erster Netzbetreiber Europas ein vollständig virtualisiertes Mobilfunknetz auf Basis der innovativen Open-RAN-Technologie. Neben einem umfassenden Mobilfunkportfolio werden Breitbandanschlüsse angeboten, die zumeist auf dem deutschlandweiten Glasfaser-Transportnetz von 1&1 Versatel sowie auf regionalen Netzen von City Carriern und der Deutschen Telekom basieren.

Während die Marke 1&1 Value- und Premiumsegmente adressiert, sprechen die Discount-Marken des Konzerns preisbewusste Zielgruppen an.

# Ihr Pressekontakt

Thomas Kahmann

Telefon: +49 2602 / 96 – 1276 E-Mail: presse@1und1.de